Erstellt am:

05.10.2021





- for a cleaner world -

OFF Zeus

Permanenter Einkomponentenschutz gegen Graffiti und Schmutz

Anwendungsbereich:

Graffiti-Schutz für glatte, matte Oberflächen; nicht für Oberflächen geeignet, die atmen müssen – OFF Zeus ist ein permanenter Schutz, der einen transparenten, glatten Belag bildet. Mit OFF Zeus behandelte Oberflächen erhalten einen besonders wirkungsvollen Schutz gegen Graffiti und andere Verschmutzungen.

Der Schutz bildet auf dem Untergrund eine Barriere, die verhindert, dass Graffiti und Schmutz darauf halten können. Dadurch lassen sich Graffiti und Schmutz auch mit schonenden Produkten entfernen.

Geeignet für:

- Lackiertes Blech
- Autowaschanlagen als Schmutzschutz
- Schilder
- Papierkörbe
- Aufzüge
- Fahrzeuge, Busse und Züge
- Glasierte Oberflächen
- Edelstahl und Aluminium

Gut zu wissen:

- Verhindert wirksam das Eindringen von Tinte und Sprayfarben
- Effektiver Graffiti-Schutz für glatte Flächen
- Für kostengünstigere, effektivere und bessere Sanierungen
- Permanenter Graffiti-Schutz
- Auch als Glanzverstärker verwendbar
- Bietet auch Schutz gegen Schmutz
- Nur für glatte Flächen, die nicht atmen müssen



Anwendung:

Graffitis, Schmutz und Fettpartikel zunächst sorgfältig entfernen. Die Oberfläche muss vor dem Auftragen von OFF Zeus trocken sein.

Die Außentemperatur muss beim Auftragen zwischen +5 und +30 °C liegen. Die relative Luftfeuchtigkeit sollte 75 % nicht übersteigen. Auftragen nicht bei direkter Sonneneinstrahlung. Behandelte Oberfläche 24 Stunden gegen Regen schützen.

OFF Zeus in einer dünnen Schicht mit einem Schwamm, Lappen oder Sprühgerät auftragen. Bei matten oder absorbierenden Oberflächen muss die Schicht etwas dicker

Staubtrocken nach ca. 2 Stunden. Eine vollständige Graffitibeständigkeit ist erst nach etwa 5-tägigem Aushärten erreicht. Behandelte Oberflächen weisen jedoch schon nach 24 Stunden Widerstandskraft gegen Graffiti auf.

Beim Auftragen von OFF Zeus auf lackierten Oberflächen muss der Lack vor der Behandlung vollständig ausgehärtet sein

Diese Produktinformation ist nur als Leitfaden gedacht. MPE International übernimmt keine Verantwortung für das Endergebnis. Wenn Sie unsicher sind, wenden Sie sich an MPE International für Beratung.

MPE International AB

Graweco Logistik GmbH **Phone:** Billwerder Ring 12

+49 (40) 734 645 60

deutschland@mpei.eu

Web: www.mpei.eu **UST-ID Nr:**

D-21035 Hamburg

556722-0420





- for a cleaner world -

Graffiti-Entfernung auf OFF Zeus:

Zur Entfernung von Graffitis einen milden Graffiti-Entferner wie OFF Ymer oder OFF Iris verwenden.

Beim Entfernen kleinerer Graffitis kann der Graffiti-Entferner mit einem Lappen oder Pinsel aufgetragen werden. Mit Wasser nachspülen. Bei größeren Flächen einen Hochdruckreiniger mit geeignetem Wasserdruck, allerdings maximal 100 bar, und einer Temperatur von ca. 50 °C verwenden. Immer von unten nach oben arbeiten.

Abpackung: 1,2 Liter Aluminiumbehälter

Lagerung: Frostgeschützt in der Originalverpackung

Dosierung: Konzentrat

Verbrauch: Bei harten, glatten und nicht saugfähigen Oberflächen reicht 1 Liter OFF Zeus für ca. 60–90 m²

ADR: UN 2924 ENTZÜNDBARER FLÜSSIGER STOFF, ÄTZEND, N.A.G. 3 (8), II



Schutzausrüstung:

Enganliegende Schutzbrille bzw Gesichtsschutz verwenden.

Lange Handschuhe tragen. Butylkautschuk. Nitrilgummi. Zweckmäßige Schutzkleidung tragen, um eine mögliche Berührung mit der Haut zu vermeiden. Bei unzureichender Ventilation geeignetes Atemschutzgerät tragen. Immer Atemschutzgerät mit Gasfilter, Typ A2, tragen. Beim Versprühen: Immer Atemschutzgerät mit Kombinationsfilter Typ A2/P2 tragen. Atemschutz muss getragen werden, wenn die Luftverseuchung ein akzeptables Niveau überschreitet. Bei unzureichender Belüftung und bei Risiko für Einatmen von Ölnebel kann ein geeignetes Atemschutzgerät mit Kombinationsfilter (Typ A2/P3) verwendet werden. Am Ende jeder Schicht, vor dem Essen, Rauchen und Toilettenbesuch Hände waschen.

Augenspülvorrichtung und schnelle Augendusche vorsehen. Immer für eine Augenspülflasche am Arbeitsplatz sorgen.



Diese Produktinformation ist nur als Leitfaden gedacht. MPE International übernimmt keine Verantwortung für das Endergebnis. Wenn Sie unsicher sind, wenden Sie sich an MPE International für Beratung.

MPE International AB

Graweco Logistik GmbH **Phone:** Billwerder Ring 12 D-21035 Hamburg

+49 (0)175-7556720

deutschland@mpei.eu

Web: www.mpei.eu **UST-ID Nr:**

Erstellt am: 05.10.2021